11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.08.2012 21:46:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.08.2012 13:53:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268414/answer/268482




MoxeT OLITh CUJIBHO Pa3myT OanoHYMK. ECiM XOpoIo 0TTeKaeT Mo4a, TO JpeHax paboTaeT
afmeKBaTHO U TPOMEIBATE BOOOIIe He Hamo. Ecnu mpomomkaiT 6eCcrioKOUTh 00IH, MPOKOHCYIBTUPYHTE
€elll€ C Bpa4yoM.



